

Berichtigungen.

Seite	6 Zeile	34	statt	Prm. Lt.	ließ	Major u.	statt
		20	ließ	70			
—	22	=	15	=	Böhm	=	Böhme.
—	30	=	28	=	ist nach Günther,	=	Graf einzuschalten.
—	52	=	12	=	Fanlhaber	=	Faulhaber.
—	56	=	1	=	Baccai	=	Baccal.
—	64	=	36	=	Ganzange	=	Ganzauge.
—	85	=	7	=	Harmoni	=	Harmonie
—	106	=	24	=	Jacob	=	Jacob
—	113	=	5	=	M.	=	D.
—	134	=	17	=	Ruhn	=	Ruhn.
—	134	=	25	=	Ruhnert	=	Ruhnert.
—	143	=	25	=	Leonhardt	=	Leonhardt.
—	144	=	6	=	Leubner	=	Leubner.
—	148	=	39	=	Hptm.	=	Amtshptm.
—	155	=	35	=	Martini	=	Martini
—	156	=	42	=	KCV.	=	KCV.
—	166	=	43	=	Kanzl.	=	Kanzell.
—	177	=	5	=	nach Aug. fehlt	=	D.
—	218	=	33	=	Schilling	=	Schilling.
—	234	=	44	=	Plrau. G.	=	Plauscheg.
—	235	=	25	=	Ußf.	=	Ußf.
—	250	=	9	=	Stall	=	Stoll.
—	254	=	2	=	Hömmarsch	=	Hausmarsch.
—	258	=	37	=	che Snkw.	=	Schenksw.
—	259	=	4	=	Barfley	=	Barfley.
—	323	=	2	=	2te Spalte ist	=	Control. hinzuzu-
							fügen.